

Assemblea Teatre Arnau Itinerant. 2023

Data: 1 de març 2023, 18h

Lloc: Centre Cívic Albareda

Assistents:

Franc de l'Associació Teatre Talia

Carla Rovira Col.lectiu de professionals teatre independent.

Montse Forn de Teatre per Tothom

Sergi de Xamfrà

Xavi de Cooperasec

Gemma Ferreón de Tot Raval (àmbit cultura)

Marc de Calàbria 66

Elena del Centre Cívic Sortidor

Gemma Fundació tot Raval

Antoine de StreetArtBCN

Javier i Josep Maria (Oficina Tècnica)

Ordre del dia

- 1- Presentació coordinadora
- 2- Temes pressupostaris i propera licitació
- 3- Programació 2023
- 4- Altres

Resum reunió

1-Presentació coordinadora

21 entitats implicades en la Coordinadora.

No poden ser-hi Tot Raval però ens donarien suport amb cartes o d'altres maneres, si cal.

Pendents de confirmar si s'hi impliquen: Impulsem, Calàbria 66, Bibliomusicineteca.

Junta de la Coordinadora:

Carla Rovira presi / dramaturga i actriu

Antoine Careil secretari /arnau gallery

Xavier Latorre, tresorer /cooperasec-xarxes veïnals

Lorena Carrizo vocal /treballadora cultural i veïna del Poble-sec

Tenim la validació dels estatuts amb data 27 febrer 2023 per part del Departament de Justícia de la Generalitat. Està formalitzada en el estatuts com Coordinadora i és una associació.

Hem tingut suport de la Lleialtat santsenca i de Facto a través de l'Ateneu Barcelonès Nord per desenvolupar els Estatuts.

Caldrà desenvolupar un Règim Intern per concretar aspectes. Ara bé, els estatuts prevalen, per exemple, si hi ha desacords cal majoria simple per decidir. El Règim intern tindrà validesa mentre no contradigui els estatuts.

Ens falta el nif provisional

Caldrà fer la ronda per tal de formalitzar l'adhesió de les 21 entitats, que serà a través de signatura d'acta de constitució i adhesió.

S'haurà de formalitzar un compte corrent, podria ser en una entitat habitual provisional, i obrir compte amb Fiare, que serà més lent.

Signatura digital a tramitar un cop disposem del NIF.

2- Temes pressupostaris, organitzatius i propera licitació

Disposem d'un menor fins el mes d'abril, diners per l'Oficina tècnica, i també disposem d'una partida de 3.500€ per activitats i produccions.

- Avançar diners per Xamfrà
- Avançar diners per l'Arnau Gallery
- També al Palau de la Màgia

Suport a un projecte amb gent gran impulsat per joves en el marc del Ràdars.

Al mes de maig hi haurà una licitació per 100 mil euros i 2 anys de durada.

Així mateix, quan s'hagi guanyat (si és el cas) caldrà fer contractació d'una nova oficina tècnica, i caldrà doncs disposar de tresoreria per les produccions també.

En aquest sentit, caldrà segurament recórrer a un préstec mancomunitat davant una entitat com FIARE. Les entitats hauran de donar suport i co-responsabilitzar-se per demanar aquest tipus de préstecs. O bé, una altra opció seria recórrer a un préstec entre entitats, amb un petit interès i un contracte privat validat en notaria.

Important que es generi un coixí econòmic el primer any per aguantar més endavant, el proper any.

Hipòtesis de futur

A-Tenim nif com a Coordinadora, cap problema.

B- No en tenim, caldrà que alguna entitat per exemple transductores pot aportar el seu Nif i nom, si fos aquesta opció caldrà escriure un pactes i acords interns.

C- Altres possibilitats.

En la propera oficina tècnica caldria un relleu, això és clar. Per tant no caldria que hi fossin les mateixes entitats que ara conformen l'Oficina Tècnica. Si Transductores aportes NIF, es dir es presenta com entitat a la licitació, sí que caldria que es disposés d'unes hores de feina per part de l'entitat mínimes i pot ser un 40% de la feina de RRHH. Per tant, si fos la hipòtesi B es passaria a fer uns pactes i acords de les recursos humans possibles i com dialogar amb la Coordinadora d'entitats per tal de seleccionar el personal

Si la licitació la guanyés una entitat forània o desconeguda, aquesta haurà de dinamitzar una assemblea i haurà de tenir en compte que aquesta assemblea és sobirana i part del programa de 2023 ja està molt avançat, i per tant tenir clar que la Coordinadora que conforma tindrà un pes important en el procés.

3- Programació 2023

POBLE -SEC. 12.000 euros brut	RAVAL: 12.000 € brut	SANT ANTONI:12.000 € brut
<p>Xarxa: Pla Comunitari Grup de treball</p> <p>2 línies de treball</p> <ul style="list-style-type: none"> -Circ Popular en espais públics -Treball amb joves i arts vives. <p>Comissió jove de Poble-sec i grup de mentoria.</p> <p>Pendent: col·laboració amb Pla de Barris i altres. Accions de joves amb hip-hop/ jazz i memòries amb Radars.</p> <p>Recursos: Pla de Barris 50%+ Arnau 50%.</p> <p>A banda: APS Conservatori Dansa Professional- Institut del Teatre</p>	<p>Xarxa Jardins de Sant Pau.</p> <p>2 fites:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Jam Cultura Urbana. 6 de maig 2023. -Jornada Memòria històrica: novembre Raval(S) <p>Faltes altres dues fites.</p> <p>A banda: Força Teatre:!! Pa'tothom.2 5es de Collaso i Gil. Pla de Barris</p>	<p>Xarxa: Taula Comunitària de Sant Antoni.</p> <p>Taula de Cultura: 4 entitats.</p> <p>4 fites:</p> <p>3 per format crida-jurat* amb context:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Gent gran amb aïllament no desitjat -Famílies -Solar Talia- perspectiva feminista <p>Un altre fita: Col·laboració programa interculturalitat BCN/ Espai Avinyó amb Espai comunitari Cuina Mercat Sant Antoni.</p> <p>*Jurat: persona de Sant Antoni+ Teatre Arnau+ Calàbria 66+ Persona de referent interculturalitat</p>

Projectes estructurals: Arnau Gallery: (6 intervencions) 4000 € Arxiu Arnau : 4000 €	Proposta Gal·les-mostres regulats. 4000- 5000 € Organització de micro-mostres i gal·les en la plaça i altre espai referent (Grup de treball-encàrrec)	Altres col·laboracions: XEC, etc... Avançament programa 2023 ara en mars i abril.
--	---	---

Caldrà fer una darrera reunió de programació al mes d'abril.

Javier exposa la programació de Poble-sec: importància de comissió de joves. Possible col·laboració financera del Pla de Barris. Proposta de circ seria significativa.

Sergi, parla de la programació de Raval : Jam cultura urbana amb una perspectiva àmplia.

Seria un dissabte 6 de maig. No saben o no tenen clar si faran quelcom de memòria històrica.

També important la iniciativa de Teatre Pa'Tothom amb l'escola Collaso i Gil.

Introduir, pot ser? Altres mirades i perspectives de memòria.... Està pendent fer una sessió amb espai Avinyó o xarxa antirumors; es proposa tenir en compte al Centre Estudis Africans que té seu al Raval.

Sant Antoni, exposa i fa un històric de l'any anterior: es va tenir en compte gènere, perspectiva feminista,. Enguany s'ha creat una comissió de cultura en el territori, i disposem d'uns espais: sala mercat, i el solar teatre Talia (s'inaugura al mes de març)

Possible gran mural en aquest solar que disposa d'una gran paret: història del territori amb perspectiva feminista. També s'ha constituït un grup de dones amb diversitat de procedències, important impulsar i dinamitzar. Gent gran amb soledat no desitjada, es fa una feina i es pensa fer una proposta i/o oferta. Proposta intercultural: infants, i tractar d'incorporar infants de famílies diverses. Cuina comunitària molt important, per potenciar la participació de diversitats de població, i diversitats culturals. Es disposarà d'un jurat, que serà flexible i adaptable.

Xamfrà, com representat de Raval explica les dues fites que te previstes: el el 6 de maig de jam cultura urbana, com a continuació del treball d'any passat però concretat en un dia. Es faria amb joves i se está obrim a al suport i al xarxa d'altres espais de la ciutat. Per altre banda també es faria la jornada de memoria històrica. Es proposa poder canviar de referent i fer-ho amb altre entitat per tal de tenir cada any una visió diferent.

4-Altres

Montse de Pa'Tothom explica la lluita veïnal per tal que la plaça del MACBA no fos recuperada només pel museu. Finalment la lluita l'han guanyada veïns/es

Ara el MACBA tracta de guanyar-se els veïns/es, recuperant aquestes reivindicacions, amb un arquitecte (Francisco Cirujeda) que vol fer una mena de procés comunitari.

Es planteja un dubte de les intencions de tot plegat, I també es planteja si aquest procés participatiu es podria dur a terme per l'Arnau, per exemple o si es pot fer suport des de Xarxes Socials per compartir aquesta informació

Acabem la reunió a les 20h.